

ЩАСТЯ ЛЮДИНИ – В ЇЇ РУКАХ

2 червня виповнилося 50 років Тетяні Олександрівні Ярошенко, кандидату історичних наук, директору Наукової бібліотеки Національного університету «Кієво-Могилянська академія» (НаУКМА).

Свій ювілей пані Тетяна відсвяткувала на початку літа, щедрому на сонячне проміння. Чудова пора року наділила її щирим серцем, невичерпною енергією, жіночою лагідністю та чарівністю, а душу збагатила незрадливою любов'ю до рідних і близьких людей.

Природній розум, допитливість, бажання пізнавати глибше навколишній світ змалечку невпинно вели Тетяну до книги, до читання. Ці якості їй стали визначальними у виборі професії – вона вступила до Київського інституту культури, який закінчила в 1986 р., отримавши диплом з відзнакою. З того часу Т. Ярошенко пройшла творчий шлях від старшого бібліотекаря, заступника директора з наукової роботи у Державній бібліотеці України для юнацтва до директора Наукової бібліотеки НаУКМА – одного з провідних навчальних закладів нашої держави, відомого своїм історичним духом просвітництва.

Пані Тетяна – відомий ініціатор багатьох інновацій у бібліотечній галузі: одного з перших бібліотечних сайтів, одного з перших онлайн-каталогів, автоматизації всіх технологічних процесів у бібліотеці, створення та використання електронних ресурсів і т. ін. Зрештою, власне досвід швидкого зростання бібліотеки «Могилянки» – з нуля до майже мільйонної, добре знаної та авторитетної книгозбірні – теж результат повсякчасної праці Т. Ярошенко. Вона – не лише практик, а й авторитетний науковець, кандидат історичних наук, автор понад 100 наукових публікацій, упорядник кількох збірок, автор монографії «Електронні журнали в системі інформаційних ресурсів бібліотеки» (2010). Упродовж багатьох років поєднує роботу з викладанням у КНУКіМ та НаУКМА.

Т. Ярошенко двічі перебувала в дослідницькій студії за Програмою академічних обмінів ім. Фулбрайта в кращих університетах США – Єльському (2004–2005) та Колумбійському (2010–2011). Вона – ініціатор і координатор багатьох міжнародних проектів, зокрема INTAS «Наукова інформація» (2003–2007), ЕЛІБУКР (Електронна бібліотека України) (з 2008); має великий досвід в управлінні проектами, менеджменті бібліотек, організації конференцій та консорціумів. І це далеко не весь перелік досягнень.

Не залишилася поза увагою пані Тетяни й громадська діяльність: у різні роки вона була членом президії, віце-президентом Української бібліотечної асоціації, нині ж є керівником її секції університетських бібліотек.

За здобутки в галузі розбудови Наукової бібліотеки НаУКМА та бібліотечної справи Т. Ярошенко відзначено державними й іншими нагородами: орденом княгині Ольги III ступеня (2005), нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2003), Почесною відзнакою «Медаль Святого Петра Могили» (2004).

Сама енергетика імені «Тетяна» спрямовує на досягнення бажаного вже сьогодні, а життєве кредо «Щастя людини – в її руках» підсилює впевненість у власних силах і можливостях. При цьому пані Тетяна надзвичайно товариська, комунікабельна, легка у спілкуванні людина, а зодіакальний знак Близнюки поєднав у її характері твердість і жіночність, серйозність і привабливість. Вродлива жінка, любляча донька, вірна дружина, лагідна матуся – вона справжня берегиня своєї родини.

Бажаємо пані Тетяні міцного здоров'я, душевної гармонії, добробуту й сімейного затишку. Нехай і надалі не полишає її бажання ділитися душевним теплом та щедрістю душі, а найкращі перлини людських стосунків – любов, взаєморозуміння, щира повага навколишніх – завжди зігрівають її серце і наповнюють його життєдайною силою.

Хай рушник Вашої долі, пані Тетяно, стелеться крізь довгі роки життя!

З повагою,
колеги від імені професійної спільноти бібліотекарів України,
редколегія журналу
«Бібліотечна планета»

